



"PROGRES"
KOMPANIJA ZA SPOLJNOTRGOVINSKI I
UNUTRAŠNJI PROMET I
FINANSIJSKO POSREDOVANJE A.D.

Br. 36

07.02.2020 god.

BEOGRAD, Zmaj Jovina br. 8 - 10

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ПРЕДСЕДНИЦИ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ВЛАДА

БЕОГРАД

03 FEB 2020

Орг. јел	Број	Примљено	Промет
01	07 -		

гђи. Ани Брнабић

Поштована Председнице Владе Републике Србије,

Компанија Прогрес а.д. Вам се већ дана 05.07.2018.год. обраћала како би Вас упознала са ситуацијом која се односи на Компанију Прогрес а.д.

Ранијим дописом смо Вас упознали са поступањем дела државних поверилаца који су непоштујући закључке Владе РС 05 023-4015/2015 од 09.04.2015.год. и бр. 023-1622/2016 од 17.05.2016.год. а којима је наложено државним повериоцима да изврше отпис потраживања која имају исказана у својим пословним књигама према Комапанији Прогрес а.д., спречавали усвајање Унапред припремљеног плана реорганизације.

Од нашег последњег обраћања Решење о усвајању Унапред припремљеног плана реорганизације је постало правоснажно, али државни повериоци и после правоснажности овог решења не поступају по наведеним закључцима.

У току реализације правоснажног решења о усвајању УППР-а Комапнија Прогрес а.д. је приступила преузимању мера које су јој наложене самим решењем суда, а првенствено продаји дела имовине неопходне за намирне поверилаца.

У том правцу су објављивани огласи којима су заказиване лицитације за продају имовине у условима и роковима како је то наложено решењима суда, али нажалост приликом сваке објаве огласа од стране заменика градоначелника Града Београда г. Горана Весића износе се неистините тврдње да руководство Компаније Прогрес а.д. изиграва одлуке Владе РС, да се наводно жели отворити коцкарница на месту Галерије Компаније Прогрес а.д. и сл.

Ови неистинити наводи г. Весића у знатној мери отежавају реализацију УППР-а, па се поставља основано питање који је циљ г. Весића приликом изношења грубих неистина јер исте могу утицати на неспровођење УППР-а и на потпуни губитак капитала Града Београда, Акционарског фонда, Фонда ПИО и других државних органа, као и на губитак капитала 6000 акционара, а тим и на имовину 6000 породица у Републици Србији.

Због грубих неистина које су изнете на рачун Компаније Прогрес а.д. одлучили смо да се путем јавног саопштења обратимо јавности јер сматрамо да само истина може заштитити имовину свих акционара Комапније Прогрес а.д. и углед саме Компаније.

Понашање г. Весића грубо игнорише постојање правоснажних одлука суда и закључке Владе РС па се основано поставља питање по ком то људском, моралном и државном закону г. Весић изношењем неистина има право да се ставља изнад правоснажних одлука судова и саме Владе РС.

Поступање руководства Комапније Прогрес а.д. је искључиво у складу са одлукама судова и усвојеним УППР-ом, као и закључцима Владе РС , па Вас молимо да као Председник Владе РС не дозволите непоштовање закључака Владе РС од стране државних службеника нижег ранга, а што је уосталом неопходно и ради функционисања првог поретка РС.

Извештавајући Вас о предњем,

У прилогу Вам достављамо и текст нашег одговора дневним листовима „Политика“ и „Вечерње новости“,м а на наводе г. Весића који су објављени 31.01.2020.г. у овим листовима.

С поштовањем,

У Београду, 03.02.2020.

Генерални директор Компаније „Прогрес“а.д.

Живко Радановић

